AL

< ATTENZIONE: leggere le istruzioni

prima dell” utilizzo. @» CAUTION: Read
the instructions before using the machine.

< ATTENTION: lire attentivement les
istructions avant I'usage. € ACHTUNG:

Die Anweisungen bitte vor Gebrauch

sorgfiltig lesen. @ ADVERTENCIA:

leer atentamente las  advertencias
antes el uso de aparado. @ LET OP:
véor  gebruik de  gebruiksaanwijzing

aandachtig lezen. < ATENC[\O:

ler atentamente as instrucdes antes da

utilizacio. @ POZOR: pied pouzitim si
prectéte ndvod k obsluze. @ PAS PA! les
instruktionshogen for maskinen tagesi brug.

o [POXOXH: dlaBaote TIc 0dnyteg
mpwv T Xpnon. < TAHELEPANU:

lugege juhised enne seadme kasutamist

libi. @ HUOMIO: Iue ohjeet ennen
kdyttod. «» FIGYELEM: haszndlat el6tt
figyelmesen olvassa el az utasitdsokat. @

DEMES"): pries naudojima perskaitykite
instrukcijas. «a@» UZMANIBU: pirms

lietoSanas izlasiet rokasgr matu. @

ATTENZJONI: aqra sew listruzzjonijiet
gabel l-uzu. @ ADVARSEL: 1es

bruksanvisningen fgr bruk. @» UWAGA:
przed uzyciem przeczytac instrukcje. €»

BH MMAHME: nepen ucnoib3oBaHUEM

I'Iqul/ITaVITe NHCTPYKUWIO NO SKCTUTYaTaLun.

<« UPOZORNENIE: pred pouZzitim

zariadenia si precitajte ndvod na pouZitie.
o POZOR: pred uporabo preberite
navodila. €» VIKTIGT! 1ss anvisningarna
fore anvandning. < BHUMAHMUE:

npoueTeTe yKasaHuATa npeau ynotpeba.
@ PAZNJA:; prije upotrebe procitajte
upute. @ ATENI'E: titi instructiunile
inainte de folosire. @®DIKKAT: makinayi
kullanmadan once kullanim talimatlarini

okuyunuz. <» YBATIA: nepep
BMKOPUCTAHHAM NPOYUTANTE IHCTPYKLIO 3

ekcnnyarauil. €» PAiNJA: pre upotrebe
proCitajte uputstva.

IDROPULITRICE AD ALTA PRESSIONE @)

HIGH PRESSURE CLEANER @D

NETTOYEUR HAUTE PRESSION @»
HOCHDRUCKREINIGER @]
(HIDRO)LIMPIADOR DE ALTA PRESION @
HOGEDRUKREINIGER D

LAVADORA DE ALTA PRESSAO @D
VYSOKOTLAKY MYCi STROJ €D
H@JTRYKSRENSER @]

MHXANHMA KAGAPIZMOY ME YWHAH NIEEH @G
KORGSURVEPESUR @G

KORKEAPAINEPESURI i

NAGYNYOMASU MOSOBERENDEZES @D
AUKSTO SPAUDIMO VALYMO MASINA @
MAZGASANAS IERICE AR AUGSTSPIEDIENA UDENS STRUKLU @E'DD
WOXER TA' L-ILMA Bl PRESSJONI GHOLJA 1D
H@BYTRYKKSVASKER D

MYJKA WYSOKOCISNIENIOWA @D
FMAPOOUUCTUTEND BbICOKOTO AABNEHNA D
VYSOKOTLAKOVY UMYVACi STROJ €
VISOKOTLACNI VODNI CISTILNI APARAT €D
HOGTRYCKRENGORINGSMASKIN @D
BOAOCTPYEH AMAPAT NOA HANATAHE P
VISOKOTLACNI VODENI CISTAC €D

MASINA DE SPALAT CU JET DE APA SUB PRESIUNE @CToD
YUKSEK BASINGLI HiIDRO TEMIZLEYiCi @)
rAaPOOUULLYBAY BUCOKOTO TUCKY U
UREDAJ ZA PRANJE SA VODOM POD VIOKIM PRITISKOM €

LVR1
COSMOS1

Technical data plate

C€




@ - ISTRUZIONI DI MONTAGGIO «» - MONTAZAS INSTRUKCIJAS

@ - ASSEMBLY INSTRUCTIONS <@ - ISTRUZZJONIJIET BIEX TARMA
@ - INSTRUCTION DE MONTAGE « « MONTERINGSVEILEDNING
& - MONTAGEANLEITUNG @ - INSTRUKCJE MONTAZU
© - INSTRUCCIONES DE MONTAJE < + PYKOBO/ICTBO [0 MOHTAXY
<» - MONTAGE-INSTRUCTIES @ - POKYNY NA MONTAZ _
@ « INSTRUCAO DE MONTAGEM € .NAVODILAZA MONTAZO . = _
@ - NAVOD K MONTAZI & - MONTAGEINSTRUKTIONPA FORFRAGAN
@ - MONTERINGSVEJELDNING @ « IHCTPYKLUA 3A MOHTAX
© - OAHTIEEZ XYNAPMOAOTHEHE < - UPUTE ZA MONTAZU
@ - KOKKUPANEMISE JUHISED @ « INSTRUCTIUNI DE MONTARE
© + ASENNUSOHJE & « MONTAJ TALIMATLARI
<D - SZERELESI UTASITAS @ « IHCTPYKLYI 3 MOHTAXY
@ - SURINKIMO INSTRUKCIJOS & - PUTSTVA ZA MONTAZU

OPTIONAL OPTIONAL OPTIONAL

click! click! click!
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OPTIONAL X2

OPTIONAL
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72’ OPTIONAL

OPTIONAL @ St PRESENTE (vedi imballaggio). @» IF PRESENT (see packaging). @ SI INCLUSE (voir
I'emballage). @ WENN VORHANDEN (siehe Verpackung). @ SI ESTUVIERA PRESENTE (véase embalaje). «® INDIEN
AANWEZIG (zie verpakking). @ SE PRESENTE (ver embalagem). @ JE-LI PRITOMNA (viz obal). @ SAFREMT ER
FORSYNET DERMED (se emballagen). €® EAN YMAPXEI (avatpééte ot ouokevaoia). @ MIKALI VARUSTEENA (katso
laatikon). €™ KISZERELES SZERINT (Iasd a csomagolason) @ KUl OLEMAS (vt pakendit). €® JEI YRA (zr. paketa). @» JA
IR (skatit iepakojumu). € JEKK PREZENTI (ara I-pakkett). € DERSOM SLIK FINNES (se emballasjen). @® JEZELI WYSTEPUJE
(patrz opakowanie). @ ECJTW ECTb (cm. ynakosky) € AK JE K DISPOZICII (pozri obal). € CE JE V KOMPLETU (glejte
embalazo). € | FOREKOMMANDE FALL (se férpackningen). € AKO E HAJIMYEH (suxTe onakoskata) € NEKI MODELI
(vidi ambalaZu). @ DACA ESTE PREZENTA (vezi ambalajul). @ MEVCUT ISE (Bkz. Ambalaj). @ AKLLO MPUCYTHA (aus.
naker). €» UKOLIKO POSTOJI (vidi ambalazu) (Buam naker)



. OPTIONAL .

OPTIONAL

click!

@D In base al modello si possono verificare delle differenze
nella fornitura (vedi imballaggio). €@» Depending on the mo-
del, there are differences in the scopes of delivery (see packa-
ging). @» Suivant le modele, la fourniture peut varier (voir
I'emballage). €@ Je nach Modell gibt es Unterschiede im Lie-
ferumfang (siehe Verpackung). @ Segun el modelos, hay di-
ferencias en el contenido suministrado (véase embalaje). G»
Consoante o modelo, existem diferencas no volume de forne-
cimento (ver embalagem). @» Mallien varustetaso vaihtelee,
katso kuvaus laatikon kyljesta (katso laatikon). €™ Afhanke-
lijk van het model zijn er verschillen in de leveringspakket-
ten (zie verpakking). @ Alt etter modell kan det vaere ulike
leveringsomfang (se emballasjen). € Leveransomfanget va-
rierar allt efter modell (se forpackningen). €@ Afhangigt af
modellen er der forskelle i leveringen (se emballagen). € ¥1o0
mapadoTtéo UAIKO uTdpxouv S1agopEC avAAoya e TO LOVTENO
(avatpé€te otn ouokevaoia). € Ovisno o modelu postoje

razlike u sadrzaju isporuke (vidi ambalazu). €® Glede na model prihaja do razlik v obsegu dobave (glejte
embalazo). @» V zavislosti na modelu se lisi obsah dodavky (viz obal). @» Modele bagh olarak teslimat
kapsaminda farklar olabilir (Bkz. Ambalaj). @» B saHHOM pyKOBOACTBE MO 3KCMAyaTaLWmM JaHO ONucaHue
nprbopa C MaKCMManbHOW KOMMAeKTaumeir. KomnnekTayma oTiMyaeTcs B 3aBUCKMOCTY OT MOAeNN (CM.
ynakoBky). € A szallitasi terjedelem modellenként eltéré (lasd a csomagolason) . € Piegadata komplektacija
atskiras atkariba no puteklu siicéja modela (skatit iepakojumu). @ W zaleznosci od modelu istniejg réznice w zakresie
dostawy (patrz opakowanie). @ in functie de model pachetele de livrare pot diferi (vezi ambalajul). €
Podla modelu existuju rozdiely v rozsahu dodéavky (pozri obal). €@ B obema Ha gocTaBKa MMa pas3nuku B
3aBNCUMOCT OT Mofena (BUxTe onakoBKaTa). € U zavisnosti od modela postoje razlike u sadrZaju isporuke (Buan naKeT).3




@ DESCRIZIONE DELLAPPARECCHIO @» DESCRIPTION OF THE MACHINE @ DESCRIPTION DU
LAPPAREIL > BESCHREIBUNG DES GERATS €& PROSPECTO DEL APARATO «» TOESTEL UITZICHT
@ COMPONENTES DO APARELHO & STANDARDNI PRISLUSENSTViI @ STANDARDUDSTYR ©»
STANTAP ESOMNAIEMOX @» STANDARDVARUSTUS € VAKIOVARUSTEET «» ALAPFELSZERELTSEG
@ STANDARTINE JRANGA@» STANDARTA APRIKOJUMS < BICCIET INKLUZI @ SERIETILBEH@R
<@ WYPOSAZENIE SERYJNE @ BA30BAA KOMMNEKTALMA € STANDARDNE PRISLUSENSTVO€»
OBSEG DOBAVE «» UTRUSTNING STANDARDUTRUSTNING €> OBOPYIBAHE > SERIJSKA OPREMA @
DOTARE STANDARD & STANDART DONANIM «» CEPINHE OB/IAIHAHHA € SERIJSKA OPREMA

| )
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@D In base al modello si possono verificare delle differenze nella fornitura (vedi imballaggio). €@»

Depending on the model, there are differences in the scopes of delivery (see packaging). @» Suivant le
modele, la fourniture peut varier (voir 'emballage). €3 Je nach Modell gibt es Unterschiede im Lieferumfang
(siehe Verpackung). € Segun el modelos, hay diferencias en el contenido suministrado (véase embalaje). @»
Consoante o modelo, existem diferencas no volume de fornecimento (ver embalagem). @» Mallien varustetaso
vaihtelee, katso kuvaus laatikon kyljesta (katso laatikon). €® Afhankelijk van het model zijn er verschillen in de
leveringspakketten (zie verpakking). € Alt etter modell kan det vaere ulike leveringsomfang (se emballasjen).
@D Leveransomfanget varierar allt efter modell (se forpackningen). €@® Afhaengigt af modellen er der forskelle i
leveringen (se emballagen). €@ 1o mapadotéo UAIKO uTdpxouv Slapopég avaloya e To LoVTEND (avaTpéCTe 0Tn
ouokevaoia). € Ovisno o modelu postoje razlike u sadrzaju isporuke (vidi ambalazu). €® Glede na model
prihaja do razlik v obsegu dobave (glejte embalazo). € V zavislosti na modelu se lisi obsah dodavky (viz obal).
@D Modele bagli olarak teslimat kapsaminda farklar olabilir (Bkz. Ambalaj). € B gaHHOM pyKOBOZCTBE N0 3KCMAyaTaLyn
[1aHO OnIcaHyie Npubopa C MakcManbHoI KoMAneKTauyeil. KomnnekTawuma 0TnnyaeTca B 3aBUCMMOCTY OT MOZENM (CM. ynakoBky). €I A
szallitasi terjedelem modellenként eltérd (ldsd a csomagoldson) . @ Piegadata komplektacija atskiras atkariba no
puteklu sucéja modela (skatit iepakojumu). @ W zaleznoéci od modelu istniejg réznice w zakresie dostawy (patrz
opakowanie). @ In functie de model pachetele de livrare pot diferi (vezi ambalajul). €® Podla modelu existuju
rozdiely v rozsahu dodavky (pozri obal). € B o6ema Ha focTaBKa MMa pa3nnKi B 3aBUCMMOCT OT MOAENa (BUxTe

onakoBkaTa). € U zavisnosti od modela postoje razlike u sadrzaju isporuke (Bugwn naker).

@D Istruzioni originali

@D Traduction des instruction originales

1 Manico 1 Manche

2 Interruttore 2 |Interrupteur

3 - 3 -

4 Uscita 4 SortieH.P.

5 Tubo ad alta pressione 5 Flexible haute pression

6 Pistola 6 Pistolet

7 lancia 7 Lance

8a Ugello: alta pressione 8a Buse

8b Ugello: turbo 8b Buse Turbo

8c Ugello: detergente 8c Buse du détergent

9 (avo elettrico con spina 9 (able electrique avec prise

10 Entrata + filtro 10 Entrée d'eau + filtre

11 Spazzola rotante 11 Brosse rotative

12 Spazzola fissa 12 Brosse

13 Spillo per pulizia ugello 13 Aiguille de nettoyage de la buse

14 Ugello per schiumatura con contenitore del detergente 14 Buse de mousse avec récipient de détergent
@D Translation of the original instructions @ Ubersetzung des Originalanleitung

1 Handle 1 Griff

2 ON/OFF switch 2 Ein-Ausschalter

3 - 3 -

4 Wateroutlet 4 Auslauf

5 High pressure hose 5 Hochdruckschlauch

6 Gun 6 Pistole

7 Lance 7 Llanze

8a Nozzle 8a Dise

8b Turbo nozzle 8b Diise Turbo

8¢ Detergent nozzle 8¢ Diise des reinigungsmittels

9 Electric cable 9 Anschlusskabel mit Stecker

10 Water inlet + filter 10 Einlauf + Filter

11 Rotating brush 11 Rotierende Biirste

12 Fixed brush 12 Feste Blrste

13 Nozzle cleaning tool 13 Reinigungswerkzeug fiir Diise

14 Foam nozzle with detergent container 14 Schaumduse mit Reinigungsmittelbehalter



@ Traduccion de las instrucciones originales
Mango
Interruptor

Salida

Manguera de alta presion

Pistola

Lanza

Boquilla

Boquilla Turbo

Boquilla

Cable eléctrico con enchufe
Entrada + filtro

Cepillo de Rotary

Cepillo

Herr. de limpieza de la boquilla
Boquilla de espuma con depdsito de detergente

« Vertaling van de originele instructies
Handvat

AAN/UIT schakelaar

Wateruitgang

Hogedrukslang

Pistool

Lans

Spuitdop

Turbo Spuitdop

Schoonmaakmiddel Spuitdop
Eelectrische kabel

Wateringang + filter

Roterende borstel

Vaste borstel

Gereedschap voor het reinigen van het mondstuk
Schuimsproeier met reinigingsmiddeltank

@ Traducao das instrucdes originais
Alca
Interruptor de ligar/desligar

Saida

Tubo flexivel de alta pressao
Pistola

Lanca

Bico injector

Bico injector Turbo

Bico injector do detergente

Cabo elétrico com ficha

Entrada + filtro

Escova giratéria

Escova fixa

Ferramenta de limpeza do bico
Bico de espuma com recipiente do detergente

@ Preklad origindlnich instrukci
Rukojet
Vypinac

Vystup

Vysokotlakd hadice

Pistole

Trubka

Tryska

Vykonna tryska Turbo

tryska myciho

Elektricka pfivodni $fdra se zastrckou
Vstup + filtr

Rotacni kartac

Pevny kartac

Cistici tryska

Pénova tryska s nadobou na Cistici prostiedek

@€ Oversaettelse af de originale instruktioner
handtag
ON/OFF trykknap

Vandafgang

Hgijtryksslange

Pistol

Lanse

Dyser

Dyser Turbo

Dyser til renggringsmiddel

El-kabel med stik

Vandtilgang + filter

Roterende borste

Barste

Veerktgj til rengering af stralespids
Skumdyse med rensemiddelbeholder

€D Metappaon Twv mTPWTOTUNIWY 0dNnylwv

Aafn
Awakomng

ECodoc

ZwAAvag vPnAng meong

Mool

lNpogkTaon

Akpoguaiou

Akpoguaoiou Turbo

AKPOPUCIOU TOU AMOPEUTAVTIKOU
HAektpikd KaAwSI0 UE QIC

Eicodoc + @iktpo
Meplotpe@opevn Bouptoa
Y100epr fovpToa

Epyaheio kaBapiopol KeQaAng
Akpo@Uaolo agpoU e HoxEio amoppUIAVTIKOU



@GD Originaaljuhendi tolge
kaepide

Liliti

Viljalase

Korgsurve voolik
Veeplistol

Pistolitoru pikendus
Pihusti otsik

Pihusti otsik, TURBO

Pihusti otsik, Pesuvahendi
Voolukaabel pistikuga
Sissevott + filter

Poorlev hari

Fikseeritud hari
Dulsipuhastustdoriist
Vahuotsak puhastusvahendi paagiga

@D Alkuperdisten ohjeiden kaanndos
kahva

Virtakatkaisin

Veden ulostulo

Korkeapaineinen letku

Pesukahva

Pesupistoolin varsi - suihkuputki
Suutinsarja

Suutinsarja Turbo

Suutinsarja varten Puhdistusainehden
Sahkojohto ja pistotulppa

Veden sisaanmeno + suodatin
Pydriva harja

Kiinted harja

Suuttimen puhdistustydkalu
Vaahtosuutin puhdistusainesailiolla

€ Az eredeti Utmutatasok forditasa
fogantyu

Kapcsold

Kimenet

Nagynyomasu témlé

Pisztoly

Landzsa, Tolddcsé

Flvodka locsold

TURBO Forg6 szennymaro flvoka
Favoka mososzer

Elektromos vezeték villasdugéval
Bemenet + sz(ir6

Forgo kefe

Fix kefe

Favokatisztitd eszkoz
Habflvoka tisztitoszer tartoval

@D Originaliu instrukciju vertimas
Rankena

Jjungimo / ijungimo jungiklis
Vandens iSleidimo anga

Auksto spaudimo Zarna
Pistoletinis purkstuvas

Tiesus antgalis - Strypas

Purskimo purkstukas

Purskimo purkstukas Turbo

Purskimo purkstukas, valymo priemonés detergentams

Elektros laidas su kiStuku
Vandens jleidimo anga + filtras
Sukamasis Sepetys
Fiksuotas Sepetys

Antgalio valymo jrankis

Puty pustuvas su valomyjy priemoniy talpykla

@D Originalo instrukciju tulkojums
Rokturis

Sledzis

Izpludes atvere

Augstspiediena $|ttene

Pistole

Stobrs

Uzgalis smidzinatajs

Uzgalis smidzinatajs Turbo

Uzgalis smidzinatajs mazgasanas lidzeklu
Baro$anas kabelis ar kontaktdaksu
levade ar filtru

Rotéjosa suka

Fikseta suka

Sprauslas tirisanas riks

Putu sprausla ar tirisanas lidzekla tvertni

@D Traduzzjoni ta' l-istruzzjonijiet originali
Manku

Swicc

II-barra

Pajp ta’ pressjoni gholja

Gan ta'l-ilma

Estensjoni Lancia

zennuna

zennuna Turbo

zennuna Detergenti

Kejbil tad-dawl bil-plakka

[I-gewwa + il-filter

Rotatrici xkupilji hasil

Xkupilji hasil

B'labra naddaf il-hmieg taz-zennuna
Ta' fowm zennuna ma detergenti f'tank



@ Oversettelse fra den opprinnelige bruksanvisning € Preklad originalnych instrukcii

1 Handtak 1 Rukovadt

2 AV/PA-bryter 2 \Vypinat

3 - 3 -

4 Vannuttak 4 \Vystup

5 Trykkslange 5 Vysokotlakovd hadica

6 Pistol 6 Pistol

7 Rengjaringslanse 7 Pradnica

8a Sproytedyse 8a Trysku

8b Turbo-sproytedyse 8b Trysku,Turbo

8c Sproytedyse av vaskemiddel 8c Trysku, umyvacieho prostriedku

9  Elektrisk kabel med stikkontakt 9  Privodny elektricky kabel so zastrckou

10 Vanninntak + filter 10 Privod + filter

11 Roterende bgrste 11 Rotacna kefa

12 Standardbgrste 12 Pevnd kefa

13 Verktgy for rengjering av sproytedyse 13 Nastroj na Cistenie trysky

14 Skumdyse med beholder for rengjeringsmiddel 14 Penova hubica so zasobnikom na Cistiaci prostriedok
@ Ttumaczenie oryginalnych instrukgji @& Prevod originalnih navodil

1  Uchwyt 1 Rocaj

2 Wylacznik 2 Stikalo

3 - 3 -

4 Wylot 4 |zstop

5 Waz wysokocisnieniowy 5 Visokotlacna cev

6 Pistolet 6 Pistola

7 Llanca 7  Brizgalka-Cevni podaljsek

8a dysza rozpylajaca 8a Nastavka prsilni

8b dysza rozpylajaca Turbo 8b Nastavka prsilni Turbo

8c dysza rozpylajaca do ptynny detergenty 8c Nastavka prsilni za Cistilno sredstvo

9 Kabel elektryczny z wtyczka 9 Elektricna vrvica z vticem

10 Wiot + filtr 10 Vstop + filter

11 Szczotka obrotowa 11 Vrtljiva krtaca

12 Szczotka stata 12 Fiksna krtaca

13 Narzedzie do oczyszczania dyszy 13 Orodje za ¢isCenje Sob

14 Dysza pianowa ze zbiornikiem érodka czyszczacego 14 Soba za peno s posodo za ¢istilo

D [epeBoA OPUTMHANBbHBIX MHCTPYKLWI @D Oversittning av originalinstruktionerna
1 Pyuka 1 handtag
2 Bbiknwouatenb 2 ON/OFF-knapp
3 - 3 -
4 Bbixop 4 Uttag (vatten)
5 HanopHbiit wnaxr 5 Tryckslang
6 [luctoner 6 Pistol
7 TpybKa-pykoAaTKa, YanuHutenb 7 lans
8a ronoBka GopCyHKM 8a Huvud Munstycke
8b ronoska ¢popcyHku, Typbo 8b Turbo- Huvud munstycke
8¢ ronoska GOpCyHKM, MOKOLLUM 8c Huvud Munstycke av rengoringsmedel
9 (CoepmMHNTENbHbIN Kabenb C BUNKOIA 9 Elkabel med stickpropp
10 YcTponcTBO ANA 3aN0NHEHUA + GUAbTP 10 Intag + filter (vatten)
11 Bpawatowanca werka 11 Roterande borste
12 QuKCcMpOBaHHaA LeTKa 12 Fast borste
13 WHcTpymeHT ana unctkm GopCyHKm 13 Rengoringsverktyg for munstycke

14 HacagKa ns Y1CTKIA neHoit ¢ 6akom gns motowero cpeactea 14 Skummunstycke med rengdringsmedelsbehallare



€ [IpeBop Ha MbPBOHAYANHUTE NHCTPYKLMAN
APbKKA

MNpekbcBay

N3xog

Mapkyy 3a BUCOKO HanAraHe

PbkoxBaTka

CTpyMHMK

HakpaiiHuk ¢ ato3a

Hakpaittuk ¢ gro3a Typbo

HakpailHuk ¢ gro3a

Enextpuueckm kaben ¢ wencen

Bxom + ¢puntbp

BbpTAwa ce yetka

OuKcmpaHa yeTka

WHCTpymeHT 3a nouncTBaHe Ha flo3aTa
[lt03a 3a nAiHa ¢ pe3epBoap 3a NOYMCTBALL Npenapat

€D Originalne upute

Drska

Prekidac

zlaz

Visokotlacno crijevo

Pistolj

Cijev s mlaznicom

Mlaznica za rasprsivanje

Mlaznica za rasprsivanje -Turbo
Mlaznica za rasprsivanje-deterdzenta
Elektri¢ni kabel s utikacem

Ulaz + filtar

Rotirajuca Cetka

Fiksna Cetka

Alat za ¢is¢enje mlaznice

Sapnica za pjenu sa spremnikom sredstva za pranje

€ Traducerea instructiunilor originale
Maner

Intrerupétor

lesire

Furtun de inalta presiune

Pistol

Lance

Duzd de pulverizare

Duza de pulverizare turbo

Duza de pulverizare detergent

Cablu electric cu stecher

Intrare + filtru

Perie rotativa

Perie fixa

Unealta de curdtare a duzei

Duza de spuma cu rezervor de solutie de curafat

& Orijinal kullanim talimatlarinin cevirisi
Kulp
Salter

Cikis

Yiiksek basinch boru
Tabanca

Lans

Kafa noziil

Kafa nozil - Turbo

Kafa noziil - Deterjan
Fisli elektrik kablosu
Girig + filtre

Doner firca

Sabit firca

Meme temizleme aleti
Temizlik maddesi haznesiyle birlikte kdpiik memesi

I3 [lepeknaf opuUriHaNbHNUX IHCTPYKLilA
Pyuka
Brmmkau

Buxin

LLInaHr BUCOKOrO TUCKY

Mictonet

CrpymeHeBa TpybKa
Hacagka-po3nunioBay
Hacagka-po3nuniosay - Typbo
Hacaaka-po3nunioBay, M1KUoro 3acoby
EnektpoLuHyp 3 BUnKoto

Bxig + dinbtp

LLliTka, Wwo obepTaeTbCA

Hepyxoma wiiTka

[HCTpYMeHT Anga unLeHHA

Hacagka pna YmLeHHA niHoto 3 6akom AnA MIHOrO 3acoby

@D Prevedi originalni put
Drska

Prekidac

zlaz

Crevo visokog pritiska

Pistol;

Cev poprskati (u mlaznicom)
mlaznicom

mlaznicom , Turbo

mlaznicom , deterdzenta
Elektricni kabl s utikacem

Ulaz + filter

Rotirajuca Cetka

Cetka

Anar 3a unwhetbe mnasHuua
Mlaznica za penu sa rezervoarom za deterdzent



/ &» ACCESSORIO LAVASUPERFICI DA ESTERNI PER IDROPULITRICI @ PATIO CLEANER HIGH-PRESSURE

ACCESSORY @ ACCESSOIRE POUR NETTOYEUR HAUTE PRESSION INDIQUE POUR LE SURFACES EXTERIEURES
<> TERRASSENREINIGER FUR HOCHDRUCKREINIGER € ACCESORIO LAVASUPERFICIES EXTERIORES PARA
HIDROLIMPIADORAS «» HOGEDRUKREINIGER ACCESSOIRE VOOR TERRAS @ LIMPA-TERRACOS PARA
MAQUINAS DE LIMPEZA POR ALTA PRESSAO @ CISTIC VENKOVNICH PLOCH PRO VYSOKOTLAKE CISTICI
STROJE @ UDEND@RS OVERFLADEVASKER TIL TRYKRENSER € EZAPTHMA MAYIEQX AAMEAON <
LISASEADMETEGA , KASUTADA VALISPINDADE PESEMISEKS «m» TARTOZEKOKKAL A KULTERI FELULETEK
A NAGYNYOMASU MOSOBERENDEZES «» PRIEDUS, UZ GALI BUTI NAUDOJAMAS LAUKE ESANTIEMS
PAVIRSIAMS PLAUTI, UZ AUKSTO SPAUDIMO VALYMO MASINA «» AR PALIGIERICEM UZ MAZGASANAS
IERICE AR AUGSTSPIEDIENA UDENS STRUKLU VAR IZMANTOT VIRSMU MAZGASANAI ARPUS TELPAM. @
TERASSILISALAITE PAINEPESURIIN @@ L-ACCESSORI GHALL-WOXER TA’ L-ILMA Bl PRESSJONI GHOLJA, TISTA'
TINTUZA GHALL-HASIL TA' FUQ BARRA WICC «® TILBEH@R TIL HOYTRYKKSVASKER KAN BRUKES TIL A VASKE
FLATER | YTTERROM @ PRZYSTAWKA DO MYJEK CISNIENIOWYCH LAVOR PRZEZNACZONA DO CZYSZCZENIA
ZEWNETRZNYCH POWIERZCHNI< BCMIOMOTATE/IbHbIX YCTPOWCTB AN FUAPOOYUCTUTENb BbICOKOTO
IABNIEHUA> EXTERIEROVY CISTIC POVRCHOV PRE HYDROCISTICE @ TALNI CISTILEC VISOKOTLACNI
PRIBOR! @ YTRENGORARE @ AKCECOAPY 3A MOYUCTBAHE HA MOBbPXHOCTU «» PERAC VANJSKIH
POVRSINA ZA VODENE PERACE @ ACCESORIILE PENTRU SPALAREA SUPRAFETELOR DIN MEDIUL EXTERN

& PATIO CLEANER BASINCLI YIKAMA AKSESUARI @» AKCECYAPIB 11 MUTTA NOBEPXOHb. € PRIBOR
ZA PERAC VANJSKIH POVRSINA ZA VODENE PERACE

IT < Per superfici
orizzontali. EN « For

IT- Per superfici
verticali. EN « For

S

horizontal surfaces.
FR « Pour surfaces
horizontales. DE -
Fir waagerechte
Oberflache. ES « Por

superficies horizontales.

NL « Voor horizontale
oppervlakken. PT « Para
superficies horizontais.

vertical surfaces. FR «
Pour surfaces verticales.
DE . Fir senkrechte
Oberflache. ES « Por
superficies verticales.
NL « Voor verticale
oppervlakken. PT - Para
superficies verticais. CS
« Pro svislé plochy. DA «

10

CS - Pro vodorovné plochy. DA - Til vandrette Til lodrette overflader. EL « la KB TEC EMPAVELEC.
overflader. EL « Na op1{6vTieC em@dvelec. ET »
Horisontaalpindadele. HU « Vaakasuorille pinnoille.
LT « Vizszintes feliiletekhez. LV « Horizontaliems
pavirsiams. Fl « Horizontalam virsmam. MT « Ghal
ucuh orizontali. NO « For vannrette overflater. PL « Do
powierzchni poziomych. RU « [InA roprn3oHTanbHbIx
nosepxHocTel. SK « Pre horizontalne povrchy. SL «
Zavodoravne ploskve. SV « For vagrata ytor. BG « 3a
XOPU30HTaNnHU NoBbpxHOCTU. HR « Za horizontalne
povrsine. RO « Pentru suprafete orizontale. TR « Yatay
ylzeyler icin. UK « [1nA ropm3oHTanbHNX NOBEPXOHb.

LT - Fliggbleges feluletekhez. LV « Vertikaliems
pavirsiams. Fl « Vertikalam virsmam. MT « Ghal ucuh
vertikali. NO « For loddrette overflater.« PL Do
powierzchni pionowych. RU « [Ins BepTuKanbHbIx
nosepxHocTen. SK« Pre vertikdlne povrchy. SL
Za navpicne ploskve. SV« For lodrata ytor. BG
3a BepTuKanHu noBbpxHocTh. HR « Za vertikalne

ylzeyler icin. UK « Ina BepTUKaNbHUX MOBEPXOHbD.
SR« Za vertikalne povrsine.

\SR « Za horizontalne povrsine.

ET « Vertikaalpindadele. HU « Pystysuorille pinnoille.

povrsine. RO - Pentru suprafete verticale. TR « Dikey



'OPTIONAL: PATIO CLEANER @ 28 cm
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/OPTIONAL: PATIO CLEANER @ 25 cm




(Le misure sono state fatte in accordo con la norma - Values according to standard EN 60335-2-79)

IT « Vibrazioni trasmesse all'utilizzatore. EN « Arm vibrations. FR « Vibrations transmises a I'utilisateur. DE -«
Effektivbeschleunigung Hand-Arm Vibrationswert. ES - Vibracidnes transmitidas al usuario. NL « Op de gebruiker
overgebrachte trillingen. PT « Aceleragao efectiva, valor relativo a vibracao mao-brago.. CS « Vibrace pfendsené na
uzivatele. DA « Effektiv acceleration hand-arm vibrationsvaeerdi. EL « Kpadaopoi mou petadidovtal oto Ppayiova
Tou ¥protn. ET « Kaepideme vibratsioon. Fl « Efektiivinen kiihtyvyys, kaden-kasivarren tarindarvo. HU « Kéz és
kar vibrdcio. LT « Ranky vibracija. LV « Rokas vibracijas. MT « Vibrazzjonijiet mill-makna lil min juza l-apparat. NO -
Effektiv akselerasjon hand-arm vibrasjonsverdi. PL « Wibracje przekazywane uzytkownikowi. RU « Bubpauun,
nepefaBaemble nonb3ogartento. SK « Vibracie prenasané na uzivatela. SL « Tresljaji, ki se prenesejo na uporabnika. SV
« Effektiv acceleration hand-arm vibrationsvarde. BG « Bubpaumm, npegasatu Ha notpebutens. HR « Prijenos vibracija
na korisnika. RO « Vibratii transmise utilizatorului. TR « Kullaniciya aktarilan titresimler. UK « Bibpauis, aKy BiguyBae
kopmcTyBau. SR « Prenos vibracija na korisnika

3,30 m/s?

K (uncertainty) 0,47 m/s?

5,08 m/s?

K (uncertainty) 0,58 m/s?

Models 130-145

Model 120

L..78dB(A)
K(uncertainty) 2,5 dB (A)

L, 80dB (A)
K(uncertainty) 1,5 dB (A)

Lpa 78 dB (A)
K(uncertainty) 2,5 dB (A)

@ Livello pressione acustica

@ Acoustic pressure

@ Niveau de pression acoustique
@ Schalldruckpegel

& Nivel de ruido

@ Geluidsdrukniveau

@ Nivel da pressao acustica

@ Hladina akustického tlaku

@ Akustisk trykkniva

@ 100N NxNTKAG meong

G Helirohu tase

@ Adnen paineen taso

€D Hangnyomas szint

@ Akustinis slégis

@ Akustiskais spiediens

@ Livell ta pressjoni akustika
@ Akustisk trykkniva

@ Poziom cisnienia akustycznego
€ YpoBeHb 3BYKOBOTO [JaBNEHIA
@ Uroven akustického tlaku

@ Stopnja zvocnega hrupa

@ Akustisk tryckniva

@ AKYCTUYHO HanAraxe

€ Razina akusticnog pritiska
@ Nivel presiune acustica

@ Ses basing seviyesi

@ AKYCTUYHIA TUCK

&> HiBO 3BYYHOT NPUTHCKA

L, 90,4dB(A)
K(uncertainty) 1,5 dB (A)

L, 92,6dB(A)
K(uncertainty) 1,5 dB (A)

L, 90,8dB(A)
K(uncertainty) 1,5 dB (A)

Livello di potenza acustica misurato
Acoustic power measured
Niveau du puissance sonore mesuré
Abgemesstes Schalleistungsniveau
Nivel de potencia actistica mesurado
Geluidsdrukniveau LwA gemeten
Nivel de potencia acistica mensurada
Namérena hladina akustického vykonu
Malt lydeffektniveau
Metpnuévn oTd0un NXNTIKAG LoxVOE
Moddetud helivoimsuse tase
Mitattu ddnitehotaso
Mért hangteljesitmény
ISmatuotas garso galios lygis
Skanas limena jauda mérita
I--livell ta’ qawwa ta"hoss imkejjel
Lydeffekt, malt

mierzony poziom mocy akustycznej
AKyCTUYeCKaa M3MepeHHas MOLHOCTb
Naméfena hladina akustického vykonu
[zmerjen nivo zvocne moci
Uppmiatt ljudeffektniva
V13mepeHO HIMBO Ha MOLLHOCT Ha 3ByKa
Izmjerena razina zvucne snage
Nivelul de putere acustica masurat
Olculen akustik g seviyesi
PiBeHb 3ByK0BOi NOTYXHOCTI, AB(A) BUMipAHMIA.
Izmereni nivo zvucne snage

Model
120

L, 92dB (A)

Model

L 94dB (A)
e 130

Model

L 92dB(A)
wa 145

Livello di potenza acustica garantito
Acoustic power granted
Niveau du puissance sonore garanti
Garantiertes Schalleistungsniveau
Nivel de potencia actstica garantido
Geluidsdrukniveau LwA gegarandeerd
Nivel de potencia actstica garantida
Zarucend hladina akustického vykonu
Garanteret lydeffektniveau
Eyyunuévn atdBun nxnTikAg Loxog
Garanteeritud helivoimsuse tase
Taattu danitehotaso
Garantalt hangteljesitmény
Garantuotas garso galios lygis
Garantéta skanas limena jauda
IIHlivell ta’ qawwa ta"fioss garantit
Lydeffekt, garantert

warantowany poziom mocy akustycznej
AKyCTUYeCKaA MOLLHOCTb NPeAOCTaBNEHO
Zarucena hladina akustického vykonu
Zagotovljen nivo zvo¢ne moci
Garanterad ljudeffektniva
[apaHTMPaHO HMBO Ha MOLLHOCTTA Ha 3BYKa
Zajamcena razina zvucne snage
Nivelul de putere acustica garantat
Garanti edilen akustik glic seviyesi
[apaHTOBaHWIA piBeHb 3BYKOBOI MOTYXHOCTI
Dozvoljeni nivo zvucne snage
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